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НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
18.07.2016
Закон Кемеровской области от 29.06.2016 № 41-ОЗ
«О внесении изменений в статьи 9 и 12 Закона Кемеровской области «Об образовании» и Закон Кемеровской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Кемеровской области в сфере образования и социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также иных категорий граждан».

Уточнено, что в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума, установленную в Кемеровской области, предоставляется компенсация в размере, устанавливаемом Коллегией Администрации Кемеровской области с учетом положений, установленных Законом, но не менее размера, установленного Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации».
В меры социальной поддержки отдельных категорий обучающихся включено: обучающимся 8 - 11-х классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории Кемеровской области, - победителям и призерам регионального этапа всероссийской олимпиады школьников выплачиваются губернаторские стипендии в порядке, размерах и на условиях, установленных Коллегией Администрации Кемеровской области; обучающимся 2 - 11-х классов общеобразовательных организаций и обучающимся 2 - 7-х классов организаций дополнительного образования в сфере культуры, расположенных на территории Кемеровской области, получившим оценки «отлично» по всем учебным предметам по итогам промежуточных аттестаций, прошедших в период с 1 января по 30 июня или с 1 сентября по 31 декабря, выплачивается губернаторская стипендия в порядке и размерах, установленных Коллегией Администрации Кемеровской области.

Также внесены изменения в Закон Кемеровской области от 14.11.2005 № 124-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Кемеровской области в сфере образования и социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также иных категорий граждан».

Установлены полномочия органов местного самоуправления, введенные в Закон Кемеровской области «Об образовании», установлены формулы размера субвенции на реализацию государственного полномочия Кемеровской области по осуществлению назначения и выплаты губернаторских стипендий, предусмотренных пунктами 14 и 15 статьи 12 Закона Кемеровской области «Об образовании».

Постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 08.06.2016 № 234
«О внесении изменений в постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 28.12.2012 № 630 «О Порядке предоставления льготы обучающимся на проезд железнодорожным транспортом общего пользования в электропоездах пригородного сообщения на территории Кемеровской области и компенсации расходов».

Уточнено, что льготы предоставляются обучающимся образовательных учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы, в возрасте старше 7 лет, обучающимся, получающим соответствующее образование по очной форме обучения в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, или образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы высшего образования, а также воспитанникам государственных нетиповых образовательных организаций. Ранее льготы предоставлялись обучающимся общеобразовательных учреждений старше 7 лет, образовательных учреждений начального профессионального, среднего профессионального и высшего профессионального образования, получающим соответствующее образование по очной форме обучения, а также воспитанникам губернаторских образовательных учреждений.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложен на заместителя Губернатора Кемеровской области (по промышленности, транспорту и предпринимательству) Е.Б. Кутылкину. Ранее контроль возлагался на заместителя Губернатора Кемеровской области (по промышленности, транспорту и предпринимательству) С.Н. Кузнецова.

Изложены в новой редакции порядок предоставления льготы на проезд железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Кемеровской области обучающимся и порядок ежемесячной компенсации организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в связи с установлением льготы по тарифам на проезд железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Кемеровской области обучающимся.

Постановление Коллегии Администрации Кемеровской области от 06.06.2016 № 227
«Об утверждении Порядка поощрения одаренных (талантливых) студентов - участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, переселившихся в Кемеровскую область».

Порядок определяет порядок и условия предоставления государственными казенными учреждениями центрами занятости населения Кемеровской области поощрения одаренным (талантливым) студентам - участникам государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, переселившимся в Кемеровскую область.

Поощрение предоставляется участникам государственной программы, получившим за рубежом свидетельство участника государственной программы, а также гражданам, переселившимся из Донецкой и Луганской областей Украины, получившим свидетельство участника государственной программы на территории Кемеровской области.

На получение поощрения имеют право получатели - студенты очного отделения образовательной организации высшего образования и профессиональной образовательной организации, находящейся на территории Кемеровской области, обучающиеся на "отлично" в течение двух семестров подряд.

Поощрение составляет 2000 рублей и может быть предоставлено не более двух раз за период действия свидетельства участника государственной программы.
