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НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 15.07.2016
Федеральный закон от 03.07.2016 № 359-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Уточнены дополнительные гарантии права на образование для детей-сирот, предоставляемые им в рамках социальной поддержки.
В частности, детям-сиротам предоставлено право на прохождение обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств региональных или местных бюджетов, с зачислением на период такого обучения на полное государственное обеспечение.

Уточнено также, что государственная социальная стипендия назначается, в том числе, студентам в возрасте от 18 до 23 лет, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя.
Приказ Рособрнадзора от 23.06.2016 № 990
«О внесении изменений в Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 12 марта 2015 г. № 279 «Об утверждении форм документов, используемых Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в процессе лицензирования образовательной деятельности».

Рособрнадзором утверждена форма справки о наличии разработанных и утвержденных организацией, осуществляющей образовательную деятельность, образовательных программ.
Указанная справка является одним из документов, необходимых для получения лицензии на осуществление образовательной деятельности, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.12.2015 № 1313 «О внесении изменений в Положение о лицензировании образовательной деятельности».
