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                              ЧЕЛОВЕК ОН ОСОБЕННЫЙ
   Вряд ли найдется в нашем поселке человек (даже среди дачников!), кто не знал бы Николая Кузьмича Ермилова. Старшие его чаще называют просто Кузьмич. А для нас он уважаемый и хорошо знакомый ветеран Николай Кузьмич: он частый гость на наших школьных торжествах, классных часах.
   Человек он особенный. Во всем. Ветерану недавно исполнилось 81год. О таких людях принято говорить, что они – легенда. Он легенда и поселка, и района, и, я думаю, Кузбасса.

   Директор «Кузедеевского» -  одного из лучших в те времена (70-80-е годы прошлого столетия) совхозов района, депутат Верховного Совета страны (1989г.), неоднократно – депутат районного Совета, Почетный Гражданин Новокузнецкого района – вот должности, с которыми приходилось справляться, и звания, которые с успехом оправдывает Николай Кузьмич. Он и теперь – активный член Совета ветеранов, которому небезразлична судьба родного поселка, много сил отдает работе с молодежью, патриотическому воспитанию, пропагандист, слову которого доверяют.
   У нас в классе есть хорошая традиция – приглашать на наши мероприятия ветеранов. Одно из них было посвящено детям войны, и гостем был Николай Кузьмич. Я помню, как он то с грустинкой в глазах, то озорно иронизируя, то немножко задумавшись, вел неторопливый рассказ о своем военном детстве. Трудном, голодном, тревожном. Нас удивляло, как десятилетний мальчишка справлялся по-взрослому с домашним хозяйством (мать работала в колхозе, а отец был на фронте), даже корову доил сам! А еще школа и уроки, помощь колхозу… Он сказал нам тогда о своем поколении: «Мы рано взрослели, потому что чувствовали  свою ответственность за происходящее». Мне кажется, это и была настоящая школа жизни для него и его сверстников. Уже тогда, в детстве, он понял, что такое ответственность.
   Путь Николая Кузьмича во взрослую жизнь лежал через сиротство (рано ушла из жизни мама), учебу в сельскохозяйственной школе г. Белово, где он приобрел профессию бухгалтера, и работу, поиски себя. Прислушивался к советам отца, много читал. Потом была служба в армии и снова -  работа. Так случилось, что однажды прийдя в сельское хозяйство, хорошо знакомое и близкое ему, он навсегда связал свою судьбу с ним. 

   …Договорившись о встрече, мы пришли к Ермиловым, когда жена Николая Кузьмича, ласково что-то приговаривая, кормила двух собак, дружно залаявших при нашем появлении.  А хозяин разметал запорошенные снегом дорожки. Как всегда, Николай Кузьмич пошутил над нами, спросив на этот раз, не надо ли нам снега, а то у него излишки накопились. Мы шутку приняли, дружно отказавшись. Хозяева засуетились, приглашая в дом.
   И вот мы уже беседуем, сидя в уютно обставленной комнате, освещенной большим окном с мило цветущими на подоконнике  фиалками. Слева, на полках книжного шкафа, - Благодарственные письма в рамках, Грамоты, которыми награждены супруги. Екатерине Григорьевне, жене Николая Кузьмича, тоже восьмой десяток, она председатель поселкового Совета ветеранов и, как и супруг, человек активный, творческий. О ней нужно рассказывать отдельно, она этого заслуживает!
   Николай Кузьмич, вооружившись очками, показывает фотографии, немного пожелтевшие газеты с публикациями о нем, об участии в работе Верховного Совета, об успехах родного совхоза «Кузедеевский», которому отданы лучшие годы жизни.  А вот красочно оформленная книга «Новокузнецкий район. Советы народных депутатов». Читаем в материалах, посвященных Кузедеевской сельской территории: «В годы его (Ермилова Н.К. – авт.) руководства совхоз «Кузедеевский» из отстающих стал передовым. С помощью Николая Кузьмича в Кузедееве построены средняя школа, Дом культуры, детский сад, на улицах 40 лет Победы и имени Рябова появились двухквартирные дома в каменном исполнении, построено административное здание совхоза». За этими сточками – тяжелый труд. Теперь Николай Кузьмич с горечью говорит о потерях: совхоза в поселке уже нет. Как он заметил, «не выжил в перестроечное время». Так совпало, что именно в эти времена здоровье уже не позволило ему оставаться на своем посту, он ушел на заслуженный отдых. А хозяйство, по словам Ермилова Н.К., постигла участь многих таких же предприятий. 
   Наш собеседник оживленно заговорил о школе (и о самом здании, постройка которого, по воспоминаниям, далась нелегко, и о молодежи), о надежде на то, что поселку нашему надо жить и развиваться.

   В чашках остывал чай, которым радушно угощала нас хозяйка, а мы слушали и спрашивали, всматривались и задумывались. Судьба поселка…судьба совхоза…судьба его, Большого Человека, причастного к этим судьбам. Нам есть о чем задуматься. Нам есть с кого брать пример. Нам есть на кого равняться. Нам есть у кого учиться. Чтобы жизнь прожить также полно, честно, с пользой для людей. Именно такой, как показывают факты, она сложилась у Николая Кузьмича. Разве не такие, как Николай Кузьмич Ермилов, - «Золотые люди Кузбасса»? Это их созидательным трудом крепнет наш край. Они наша гордость.

   …Проводив нас до поворота, Николай  Кузьмич твердой походкой, согревая руки в карманах куртки, поспешил к зданию Администрации поселка, ему надо было успеть еще на заседание Совета ветеранов. Там нужны его советы, нужна еще его помощь. И мы знаем: он справится! А по дороге он непременно еще несколько раз остановится, чтобы с кем-то перекинуться новостями, кому-то, здороваясь, просто по-мужски пожать руку, от кого-то выслушать просьбу. У него по-отечески за всех болит сердце. Ему до всего и всех есть дело.
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На встрече со школьниками. Ермилов Н.К. (в центре).
