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Целевая аудитория: руководители районных методических объединений.


На круглом столе «Педагогическое сопровождение одаренных детей – эффективный инструмент повышения качества образования» участниками заслушаны сообщения Смирновой В.Б., учителя начальных классов МБОУ «Сидоровская СОШ», Калининой С.В., учителя русского языка и литературы МБОУ «Атамановская СОШ», Борисовой С.В., заместителя директора по НМР и БЖ МБОУ «Чистогорская СОШ», Вахрамеевой Л.Л., учителя географии  МБОУ «Казанковская СОШ», из опыта работы по сопровождению исследовательской деятельности школьников. 

В рамках практико-ориентированного модуля «Модель организации научно-практической деятельности школьников на муниципальном уровне» организована работа педагогов в группах, по итогам которой озвучены конкретные предложения по улучшению организации и проведения ежегодной муниципальной научно-практической конференции школьников.  

По результатам совместной работы выработаны следующие предложения:

1. Представленный результативный опыт работы по сопровождению исследовательской деятельности школьников признать положительным и разместить диссеминационные материалы в открытом доступе на сайте МБОУ ДПО «ИМЦ».
2. Внести следующие изменения в Положение о НПКШ:

- п. 2.1. Участниками Конференции являются обучающиеся 1 – 11 классов ОО Новокузнецкого муниципального района, занимающиеся научно-исследовательской работой под руководством педагогов, в том числе в рамках сетевого взаимодействия.

· - п.3.1. Конференция проводится в очной форме по секциям:

· Год театра.

· Начальные классы.

· Здоровьесбережение.

· Русский язык.

· Литература.

· Иностранный язык.

· Психология. Социология. Культура.

· История. Обществознание. Право.

· Математика. Информатика.

· Физика.

· Химия.

· Биология.

· Технология. ИЗО.

· Туризм. Краеведение. Экологическая тропа.

· География.

· Экология.
- п.3.5. НИР в электронном виде направляются в МБОУ ДПО «ИМЦ» не позднее одной недели до дня Конференции, в печатном виде непосредственно на Конференцию и возвращаются участникам после окончания работы секций.

- п.3.6. Каждая работа проходит предварительную экспертизу членами жюри. В состав жюри входят педагоги, имеющие результативный опыт участия их обучающихся в конференциях различного уровня. При этом они не имеют права оценивать работы и выступления своих обучающихся. Также могут привлекаться независимые эксперты. Для членов жюри методистами ИМЦ проводится консультация (групповая или индивидуальная) по специфике оценивания работ и выступлений обучающихся. 


- п.3.9. Победители (1-е место) и призеры (2-е и 3-е места) Конференции определяются в каждой секции и каждой возрастной группе (5-8 кл., 9-11 кл.). Первое место присуждается обучающимся, набравшим от 100 до 75% от максимально возможного количества баллов, второе место – от 74 до 64%, третье – от 64 до 50%. Все выставленные баллы фиксируются в протоколе, который подписывается всеми членами жюри. Общий итог работы Конференции подводится оргкомитетом по окончании работы всех секций.

- п.3.10. Всем участникам Конференции вручаются сертификаты, бланки которых приобретаются ОО самостоятельно. Победители и призеры награждаются грамотами управления образования АНМР. 
