Звонки на единый «телефон доверия» принимаются круглосуточно

В Главном управлении МЧС России по Кемеровской области действует круглосуточно единый «телефон доверия» 8(3842) 58-23-33.
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По указанному телефону можно сообщать о фактах нарушения правил пожарной безопасности и угрозе для жизни и здоровья людей, дать оценку деятельности служащих и подразделений ГУ МЧС России по Кемеровской области, получить информацию по линии гражданской обороны и безопасности на водных объектах.

Звонки на единый «телефон доверия» принимаются круглосуточно. Все сообщения, поступающие по единому «телефону доверия», фиксируются, их содержание докладывается начальнику Главного управления МЧС России по Кемеровской области.
Прием и регистрация обращений граждан на единый «телефон доверия» осуществляются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Каждый ваш звонок регистрируется, затем проводятся проверочные действия, и в течение одного месяца дается письменный ответ. Обращаясь по «телефону доверия», не забудьте сообщить свою фамилию, имя, отчество, данные о месте жительства и ясно изложите суть своего вопроса, проблемы, предложения. Обращения, поступившие с неточной информацией об отправителе, содержащие некорректные выражения, любую рекламу, а также те, из которых не представляется возможным понять существо вопроса, не рассматриваются.
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